

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ БАГЪЧАСАРАЙ БОЛЮГИ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЕ КОЙ КЪАСАБАСЫНЫНЪ ИДАРЕСИ

АДМИНИСТРАЦИЯ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАХЧИСАРАЙСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

АДМІНІСТРАЦІЯ ЖЕЛЄЗНОДОРОЖНЕНСЬКОГО СІЛЬСЬКОГО ПОСЕЛЕННЯ БАХЧИСАРАЙСЬКОГО РАЙОНУ РЕСПУБЛІКИ КРИМ

298462, Республика Крым, Бахчисарайский район, с. Мостовое, ул. Пашкевича, 6 б, тел.факс(06554) 7-44-40,e-mail: zhd-sovet@bahch.rk.gov.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19 ноября 2023 года

№ 127/2023

с. Мостовое

О признании утратившим силу постановление администрации Железнодорожненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым от 12.02.2018 № 29/2018 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности ведомственных целевых программ Железнодорожненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Железнодорожненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Признать утратившим силу постановление администрации Железнодорожненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым от 12.02.2018 № 29/2018 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности ведомственных целевых программ Железнодорожненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым».
 - 2. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.
- 3. Настоящее постановление вступает в законную силу с даты подписания и подлежит официальному опубликованию (обнародованию).

Председатель Железнодорожненского сельского совета - глава администрации Железнодорожненского сельского поселения

И.А. Колкунова